

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 20/2012

Publicado do DOU em 31 de janeiro de 2013.

No Edital nº 20/2012/PRDI/DGP/IFAL, de 28/12/2012, publicado no DOU de 31/12/2012, Seção 3, págs. 173-176:

No item 2.1, onde se lê: "2.1 (?) da Constituição da República Federativa do Brasil.";

Leia-se: "2.1 (?) da Constituição da República Federativa do Brasil, e no caso dos demais estrangeiros, ter visto permanente no Brasil".

No item 3.1, onde se lê: "3.1 (?) solicitada no período de 14/01/2013 até às 23:59 do dia 03/02/2013. (...)";

Leia-se: "3.1 (?) solicitada no período de 14/01/2013 até às 23:59 do dia 06/02/2013. (...)".

No item 3.1.1, onde se lê: "3.1.1. (?) até o dia 04/02/2013";

Leia-se: "3.1.1. (?) até o dia 07/02/2013".